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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Προστασίας του
Πολίτη «Κύρωση Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής
Δηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Γαλλικής Δηµοκρατίας, σχετι-
κά µε τη συνεργασία σε θέµατα εσωτερικής ασφάλειας»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε στις 13 Δεκεµβρίου 2010 σε συνεδρίαση, υπό
την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Ιωάννη Βλατή, µε αντικείµενο
την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου
Προστασίας του Πολίτη «Κύρωση Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνη-
σης της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Γαλλικής
Δηµοκρατίας, σχετικά µε τη συνεργασία σε θέµατα εσωτερικής α-
σφάλειας».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Προστασίας του Πολί-

τη, κ. Χρήστος Παπουτσής, ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη,
κ. Εµµανουήλ Όθωνας, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγο-
ντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Γεώργιος Αρβανιτίδης, η Εισηγήτρια της Μειοψη-
φίας, κυρία Μαρία Κόλλια - Τσαρουχά, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµ-
µουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Γαρυφαλλιά (Λιάνα) Κανέλ-
λη, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Α-
θανάσιος Πλεύρης και ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζο-
σπαστικής Αριστεράς, κ. Θεόδωρος Δρίτσας.
Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας και

ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού εισηγήθη-
καν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ η Ειδική Αγορή-
τρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορη-
τής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς το καταψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών
και των Ειδικών Αγορητών, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως ά-
νω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ει-
σηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 13 Δεκεµβρίου 2010

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΤΗΣ ΧΑΡΑ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 


